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Spánok so včelami a návrat k prírode: V Betliari otvorili 
Včelí raj s moderným api domčekom 
 
 
BETLIAR, 5. jún 2026 – Región Gemer je bohatší o ďalší ekoturistický unikát. V 
blízkosti historického kaštieľa v Betliari dnes slávnostne otvorili projekt Včelí raj. 
Moderný areál ponúkne návštevníkom nielen hlboký relax v inovatívnom api 
domčeku, ale aj priestor na vzdelávanie a bezprostredný kontakt s fascinujúcim 
svetom včiel. 
 
Projekt plynule prepája princípy udržateľného cestovného ruchu, apiterapie a 
tradície gemerského včelárstva. Výnimočným prvkom nového areálu je plne 
ekologický api domček, ktorý šikovne spája komfort súčasného ubytovania s 
liečivými účinkami včelieho úľa, pozitívne vplývajúcimi na dýchacie cesty aj nervový 
systém človeka. 
 
„Gemer má obrovský turistický potenciál a našou úlohou je ho rozvíjať 
prostredníctvom inovácií rešpektujúcich prírodu. Som veľmi rád, že Košický 
samosprávny kraj podporil vybudovanie Včelieho raja z programu Terra Incognita 
sumou 100 000 eur. Vzniklo tu atraktívne miesto, ktoré nielenže posilní 
ekoturizmus v kraji, ale ukáže najmä mladým generáciám, aké dôležité sú včely 
pre naše vlastné prežitie,“ uviedol predseda Košického samosprávneho kraja 
Rastislav Trnka. 
 
Návštevníci sa môžu tešiť aj na interaktívne workshopy, názorné ukážky výroby 
medu a odborné prednášky. Areál je pripravený hostiť rodiny s deťmi, školské 
exkurzie či tematické letné tábory, ktoré priblížia včelárske umenie priamo v praxi. 
Silný dôraz sa pritom kladie na environmentálnu zodpovednosť. Celý koncept 
využíva alternatívne zdroje energie a ekologické stavebné riešenia, čím prispieva k 
ochrane biodiverzity. 
 
„Našou víziou bolo vytvoriť priestor, kde sa človek odstrihne od stresu a naladí sa 
na harmóniu prírody. Výnimočnosť nášho Včelieho raja nespočíva len v samotnej 
apiterapii v modernom domčeku, ale v celkovom zážitku. Hostia si u nás môžu 



 

doslova ohmatať včelárske remeslo, zrelaxovať pri bzučaní včiel a pochopiť, prečo 
je tento hmyz pre našu krajinu taký nenahraditeľný,“ priblížil realizátor projektu 
Milan Elexa. 
 
Nový projekt strategicky dopĺňa turistickú mapu a ponúka ideálny východiskový bod 
pre ďalšie objavovanie tohto historicky aj prírodne bohatého územia. 
 
„Včelí raj rozširuje ponuku zážitkového turizmu na Gemeri o originálny turistický 
produkt. Je to ďalší dôvod objavovať tento región o niečo dlhšie. Gemer je 
fascinujúcou a bezodnou klenotnicou ako prírodného tak aj kultúrneho bohatstva. 
Návštevníkom odporúčam spojiť oddych pri včelách s prehliadkou susedného 
kaštieľa Betliar. Môžete tiež využiť náš turistický mikrobus a vydať sa po stopách 
vzácnych gotických kostolíkov, objaviť zrekonštruovaný Vodný hrad v Štítniku či 
unikátne Granárium v Jablonove nad Turňou. Skvelým tipom na výlet je aj blízky 
Gombasecký areál a samotná Gombasecká jaskyňa či spoznávanie Gemera 
z konského chrbta,“ dodala výkonná riaditeľka Košice Región Turizmus Lenka 
Vargová Jurková. 
 


